赤峰新闻网网址:http://www.cfrb.cn

国内统一连续出版物号:CN 15-0008

邮发代号:15-13 今日8版

2023年5月12日

星期五

癸卯年三月二十三

赤峰日报社出版

第21414期

习近平回信勉励海军潜艇部队某艇员队 锻 造 全 面 过 硬 的 水 下 尖 兵 为实现建军一百年奋斗目标作出更大贡献

新华社北京5月11日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平 近日给海军潜艇部队某艇员队全体官兵 回信,对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中表示,看到来信,我 想起了10年前同你们共同度过的美好 时光。得知你们勇挑重担、敢为人先,攻 克一系列难关,出色完成了担负的各项 任务,我感到很高兴。

习近平强调,潜艇部队战斗在深海大 洋,使命光荣,责任重大。希望同志们牢 记党和人民重托,不断提高履行使命任务 能力,努力锻造全面过硬的水下尖兵,为 实现建军一百年奋斗目标作出更大贡献。

海军潜艇部队某艇员队是我国某新 型潜艇战斗力建设的重要力量。2013年

4月,习近平看望慰问该艇员队官兵,同 他们共进午餐、深入交流。10年来,该艇 员队忠诚履职尽责,圆满完成战备远航、 试验演训等多项重大任务,中央军委先 后两次为他们记集体一等功。近日,该 艇员队全体官兵满怀深情给习主席写 信,表达牢记统帅嘱托、加强练兵备战、 提高打赢能力的坚定信念和决心。

习近平在河北雄安新区考察并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会时强调 坚定信心保持定力 稳扎稳打善作善成 推动雄安新区建设不断取得新进展

李强蔡奇丁薛祥陪同考察并出席座谈会

新华社河北雄安新区5月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平10日在河北省雄安新区考 察,主持召开高标准高质量推进雄安新

区建设座谈会并发表重要讲话。他强 调,雄安新区已进入大规模建设与承接 北京非首都功能疏解并重阶段,工作重 心已转向高质量建设、高水平管理、高 质量疏解发展并举。要坚定信心,保持 定力,稳扎稳打,善作善成,推动各项工

中共中央政治局常委、国务院总理 李强,中共中央政治局常委、中央办公 厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、国 务院副总理丁薛祥陪同考察并出席座

5月10日,习近平在河北省委书记 倪岳峰、省长王正谱陪同下,深入雄安 新区的高铁站、社区、建设工地等,就高 标准高质量推进雄安新区建设进行调

当天上午,习近平乘高铁前往雄安 新区,抵达后首先考察了雄安站的建设 运行情况。雄安站是雄安新区开工建 设的第一个重大基础设施项目,具有标 志性意义。习近平先后察看站台、候车 大厅、站外广场,了解雄安站建设运营 和所在的昝岗片区规划建设情况。习 近平指出,雄安站是雄安新区的交汇车 站,要进一步完善联通雄安站和雄安新 区的交通"微细血管",提升人流物流聚 集和疏散的效率。要把昝岗片区建设 成为高端高新产业集聚区,让各方来客 一到雄安,就能感受到雄安新区扑面而 来的现代化新气象。

习近平随后乘车来到容东片区南 文营社区。该社区安置了安新、容城两 县回迁群众5000多人。习近平先后来 到党群服务中心和社区食堂,同社区工 作人员、现场办事群众、就餐的社区老 人等亲切交流,仔细查看民情台账,对 社区开展的便民养老服务等表示肯 定。习近平强调,我一直牵挂着回迁群 众,看到大家生活好,我很欣慰。建设 好雄安新区,重要的是衔接好安居和乐

业,让群众住得稳、过得安、有奔头。要 同步推进城市治理现代化,从一开始就 下好"绣花"功夫,积极推进基本公共服 务均等化,构筑新时代宜业宜居的"人

习近平走进回迁居民李敬和家中 看望。李敬和告诉总书记,2021年11月 迁入新居,房子宽敞明亮,住得十分舒 心,日子越过越红火。习近平强调,建 设雄安新区是党中央作出的重大战略 决策,大家响应国家号召,积极配合,为 国家战略实施作出了贡献。他勉励年 轻一代在强国建设、民族复兴的进程 中,坚定信心,学好本领,造福桑梓,做 社会主义事业的建设者和接班人。

临别时,居民们高声欢呼"总书记 好",习近平向大家挥手致意。他深情 地对大家说,河北是我工作过的地方, 我对这里充满感情,把这里建设好是我 的心愿。建设雄安新区是千年大计、国 家大事,既不能心浮气躁,也不能等靠 要,要踏实努力,久久为功。

雄安城际站枢纽位于雄安新区启 动区的核心位置。习近平来到雄安城 际站及国贸中心项目建设现场,看沙 盘、登平台,远眺建设工地,了解启动区 重大基础设施项目及重点疏解项目规 划建设进展情况。习近平指出,交通是 现代城市的血脉。血脉畅通,城市才能 健康发展。要在建设立体化综合交通

本报讯 近日,市委办公室、市政府办公室联合印 发《关于进一步转作风优服务促进服务业加快发展 的通知》,要求各旗县区委、政府和市直各部门单位 认真贯彻市委、市政府部署要求,推动我市服务业尽

《通知》指出,服务业对稳增长、促就业、添活力

具有重要作用,一定要高度重视服务业发展,抢抓旅

游旺季、消费旺季即将到来的有利契机,积极作为、

顺势而为,补齐短板、改进服务,做到"全年好"、实现

大发展。要千方百计扩大消费,积极筹办会展节庆 和促销活动,着力引进首店首发企业和新型服务业 态,搞活城镇商业综合体、专业市场、商业街区,引导 商圈之间和商圈内部特色化、差异化发展,按照布局 合理、管理规范的原则大力发展早市、夜市、地摊经 济,明确消费券种类、丰富交易支付形式,大力发展

维护企业的市场主体地位,认真落实惠企纾困政策, 坚持监管与服务、处罚与教育、刚性执法与柔性执法 相结合,鼓励金融机构开发金融产品、扩大信贷额

度、降低融资成本,引导鼓励各类商业地产持有者降 低、缓收租金,加强快递物流枢纽建设、千方百计降 低物流成本,着力破解中心城区停车难题、优化交通

《通知》强调,要切实转变工作作风,主动作为、

靠前服务,实行人性化执法、精细化服务、系统化治

理,积极推行马上办、网上办、就近办、一次办等便民

利企措施,坚决杜绝"吃拿卡要"行为,着力建设服务

型政府,解决好市场环境不优、办事效率不高、群众

意见较多等问题。要营造浓厚市场氛围,强化"在赤

峰、爱赤峰,为赤峰、护赤峰"的意识,引导群众争做

文明有礼赤峰人、自觉维护赤峰良好形象,教育引导

商户和从业人员诚信经营、提供优质商品和服务,同 时讲好赤峰故事、弘扬时代精神,营造开放、包容、诚

盼"、促进经济活跃繁荣发挥重要作用。

据了解,该《通知》是市委、市政府站在全市发展

大局和增进民生福祉的高度,经过深入一线调研、广泛征求意见和深刻剖析存在问题 而起草形成的,将对破解服务业加快发展的制约瓶颈、解决群众和市场主体"急难愁

信、进取的商贸氛围。

环境,解决部分商圈及居住区信号差问题。

□记者 石铁鑫

快恢复、加快发展。

网络上下功夫,在充分利用地下空间上 下功夫,着力打造一个没有"城市病"的 未来之城,真正把高标准的城市规划蓝 图变为高质量的城市发展现实画卷。

下午,习近平来到雄安会展中心雄 安厅,结合沙盘、视频短片,听取雄安新 区整体规划建设进展介绍,了解白洋淀 生态环境治理和保护及清淤疏浚、百淀 连通等工作进展情况。习近平强调,白 洋淀生态环境治理和保护,功在当代、 利在千秋,必须统筹谋划,扎实推进。

随后,习近平在会展中心三层多功 能厅主持召开高标准高质量推进雄安 新区建设座谈会。

(下转第四版)

王旺盛主持召开全市重点项目旗县区"一对一"调度会

□记者 王新超

作不断取得新进展。

本报讯 5月10日至11日,市委副 书记、市长王旺盛主持召开全市重点项 目旗县区"一对一"调度会,通过线上线 下、汇报点评的方式,对各旗县区重点 项目建设和招商引资等情况逐一把脉 问诊,研究解决路径,破解各类障碍,推 动各项工作落实到位。

王旺盛强调,各地区、各部门要强 化问题导向,锚定各项重点工作目标任 务,坚持台账管理、现场推进,加密调度 频次,全力攻坚克难,进一步夯实工作 基础。要清醒认识形势,科学调度数 据,统筹抓好经济运行,确保实现"双过 半"目标。要聚焦重点工作,紧抓快干, 保质保量逐项落实,确保真正落地见 效。要坚决整改"三多、三少、三慢"问

题,推动政府系统工作全面提速提效。 王旺盛还就安全生产、巡查整改等 工作进行安排部署。

市领导田晨光、张继康、赵志刚、付 守利、张国华,市政府秘书长陈景华出

席会议。



"严禁带火种进山,不 准野炊烧烤,不准野外吸 烟……"这段重复播放的森 林防火宣传语每天响彻在喀 喇沁旗马鞍山林场。为守好 这方碧绿,林场防火队员们 未有一丝懈怠,在做好护林 防火工作的基础上,进一步 提高管护水平,以此防患于 未"燃",保护好这片绿水青

记者 冯雯雯 摄

33年,1万毫升! 位退伍军人的大爱情怀

□通讯员 王安琪 韩利超

捐献造血干细胞,让人们认识了这 位钢铁汉子,而33年捐献1万毫升血液 更刷新了人们对李铁军的认知。是他, 用实际行动诠释着爱与生命的价值,大 爱无言。

看着深红色的血液在透明的管道 里快速流动,听着干细胞分离机的嗡嗡 声,躺在床上的李铁军,眼神中透着一 股坚定。最终,经过5个小时的血液采 集,他成功捐献造血干细胞悬液250毫 升,而这250毫升"生命火种"随即被送 往北京,去挽救一名30多岁患者的生

这一幕发生在三年前,当时51岁 的李铁军也因而成为内蒙古年龄最大 的造血干细胞捐献者,同时也是喀喇沁 旗第3例、赤峰市第11例造血干细胞捐

作为一名退伍军人,从在部队时的 第一次献血到现在,李铁军完成了1万 毫升的献血总量,用自己的实际行动传 播正能量、传递真善美。

李铁军的第一次献血发生在部队 服役期间,一名产妇大出血急需输血, 通过血型匹配,只有李铁军和3名战友 符合,4人为产妇输血1800毫升,成功 挽救了大人和孩子的生命。这件事让 李铁军坚信,献血是一件非常有意义的 事,他要把这份爱心传递下去。退伍 后,没有特殊情况,他每半年献血400 毫升,雷打不动,至今累计义务献血超 过20余次,总量达1万毫升。

李铁军是一个热心人,除了无偿献 血,他还曾用自己微薄的工资帮助过一 个生活困难却积极向上的高中学生。 孩子考上大学后,当时月工资仅300元 的李铁军坚持给孩子每月邮寄100元 的生活费,为孩子邮寄衣物等生活用 品。他宁愿自己少花点钱,也不让孩子 受委屈,直到大学毕业。

司一名普通的保管员,但他身上的大爱 自己微薄之力为国家为社会作点贡 献。"李铁军说。

宣传养老政策

为进一步提高居民群众对城乡居民基本养老保险政策的知晓度和参保 意识,扎实推进社会保障工作高质量发展,5月8日,红山区西城街道八里铺 社区联合红山区社会保险事业服务中心开展城乡居民基本养老保险政策宣 传活动。 记者 高锐 摄

李铁军只是喀喇沁旗三泰种业公 善举却让人感动。"我当过兵,是一名党 员,受党和军队的培养教育,我只想尽



扫码进入 关注更多新闻



赤峰日报









